

二〇一四年

华语学生成全训练  
新泽西·富兰克林

# 快 讯 1

又对他说，我实实在在地告诉你们，你们将要看见天开了，神的使者上去下来在人子身上。

约翰福音一章五十一节

■ 神的梦—永远的伯特利 ■

2014/7/18-20

## 父所作的，子也照样作

**预备周：**7月14至17日，70多位圣徒从各地陆续来到新泽西中国福音站（以下简称280），开始了华语成全训练预备周的生活。圣徒们借着祷告、唱诗、聚集，积极投入不同小组的学习和配搭服事中，灵里得着挑旺，并预备自己在成全训练中作种子，把预言所交通的异象、负担、信息、实行及作法延伸出去。在预言中，余弟兄引用约翰福音五处经节（五19、21，十二50，十七18，二十21）陈明“照样”的意义，借以鼓励弟兄姊妹作种子，积极操练照样说、照样作，把同样的负担、信息、作法和同样的灵，带到各地去，从而在我们周围的同学、弟兄姊妹和亲戚朋友当中，得以延伸、复制并扩展开来。

**操练用英语传福音：**7月14日，12位弟兄为着新学期的校园福音，操练用英文传福音。弟兄们操练用英语讲说人生的奥秘、神的生命、人的生命、介绍圣经等，以传万邦的福音。这样的操练不仅成全他们用英语传万邦的福音，也加强他们对主新鲜的享受。

**祷告：**7月16日晚上，圣徒们开始为着成全训练有团体祷告，并分成各小组进入各项细节的祷告负担。此外，3位弟兄分享他们在夏季训练和预言中的得着。聚会结束后，一位福音朋友受浸，成为神家里的亲人。

**彼此相爱，彼此相顾，彼此代祷：**7月17日下午2点到7点，40多位弟兄姊妹聚在一起，分享蒙恩见证，并交通负担。圣徒们也为每一位祷告。借着分享、见证和代祷，弟兄姊妹们更紧密地联结、建造在一起。

**福音开展的交通：**学生圣徒交通各地校园开展的情况，在职圣徒们也见证主在青年一代身上的工作。一位弟兄作全家服事校园的见证，深深感动并激励了在场的弟兄姊妹。这样全家为主在校园的权益全然地摆上，需要被复制到在职圣徒，以及下一代青年人当中。

此外，一位弟兄分享主在亚洲的行动。借着中国

大陆青年圣徒的奉献和移民，主在老挝、缅甸等地的福音工作大得扩展。在老挝，两三对年轻夫妇全然摆上，撑起整个老挝的福音工作。这给我们看见，移民开展服事者在服事、生活、事工配搭上的广大需要。我们需要为此祷告，祈求庄稼的主打发更多的工人前往收割庄稼，带进主在亚洲各地的福音行动与祝福；同时，也要前去探望、牧养在那里争战、劳苦的服事者。

## 看见神的梦，进入神的梦

在成全训练的第一堂聚会里，两位弟兄见证他们如何从人的梦进到神的梦。他们都曾追求“音乐梦”、“华尔街梦”等美国梦，也在世界里功成名就，然而仍然觉得虚空、没有盼望。直到一天，主向他们显现，让他们看见神的梦，看见只有神得着满足，人才能得着真正的满足。因着看见神的梦，他们放弃自己的梦，进入神的梦，撇下一切跟从主。

神的梦即是神心头的愿望。创世记二十八章向我们启示神的梦。这梦的中心焦点，第一乃是天梯——主耶稣自己。祂将天带到地上，并将地联于天；也就是把神带到人里面，把人带到神跟前。借着基督耶稣这天梯，神与人得以联结、调和、合并。基督耶稣是羔羊鸽子：作为羔羊，祂除去人的罪；作为鸽子，祂成为赐生命的灵，把三一神终极完成的灵带到人里面，使人与神联调为一。第二乃是伯特利——神的家。神渴望得着一个家，使祂得安息的家，就是今日的召会，终极完成于新耶路撒冷。主对彼得说，“我还告诉你，你是彼得，我要把我的召会建造在这磐石上，阴间的门不能胜过她。”（太十六18）这说出主耶稣要建造祂的召会。第三乃是神的应许和祝福（创二八13~15）。当我们进入神的梦，建造神的家，就得着神应许的祝福。

虽然神将祂的梦启示给雅各，但雅各并没有完全明白。于是神再次呼召雅各：“起来，上伯特利去，住在那里；要在那筑一座坛给神。”（创三五1上）为此，雅各对神的呼召作出回应。雅各要求他的家人并

一切与他同在的人，除掉外邦神像、自洁、更换衣裳；且将所有的神像和各人耳朵上的环子，埋藏在橡树底下（创三五 2~4）。除掉外邦神像就是除掉所有顶替神的东西，自洁即清除所有的污秽，更换衣裳表征我们需要有一个更新的生活，埋藏耳环表征我们需要去掉一切美化自己的东西。换言之，我们追求主、事奉主，不是为了美化自己，乃是为了建造神的家、神的召会。

我们要上伯特利、建造神的家，就需要向主有一个祷告，求主除去一切霸占我们心的东西，并清除我们一切的污秽与不洁，脱去旧人与旧人的生活样式。

## 与神建立个人、情深的关系

两位年轻弟兄姊妹见证他们与主个人、情深的关系，说到基督徒若与主没有个人、情深的属灵关系，生命经历就很难往前。对于前途和婚姻，甚至服事主，我们需要向主有绝对的奉献，让主有更深的对付。我们爱主，不该仅仅为着自己的享受，仅仅把主当作安息的枕头，乃要成为柱子，浇上油、浇上奠祭，为着神家的建造。我们借着与主个人、情深的关系，并内室里的交通，而将自己全然交托给主，祂就必亲自引领我们，将我们作成柱子，经历变化与建造的过程。

为此，我们需要向主有绝对的奉献，让主在我们身上有绝对的主权，暴露、对付、消杀我们的己，自由地作祂变化的工作，使我们被立作柱子，建造神的家。我们若要跟随羔羊的脚踪，就当否认己，丧失自己的魂生命，使我们成为基督身体里信得过、靠得住、叫得动、不抱怨、不争功、凡事竭力的肢体，而让主有路把我们建造起来，成为神在灵里的居所。

## 与神与人建立四层生机的关系

神的梦就是在地上得着一个属灵的居所，得着一个建造的身体，彰显祂、代表祂，叫祂得享满足与安息。这需要我们与神与人建立四层生机、活力的关系。

(一) 朋友的关系：主说，“以后我不再称你们为奴仆，因为奴仆不知道主人所作的事；我乃称你们为朋友……”（约十五 15）。主不仅是我们的朋友，也是税吏和罪人的朋友（太十一 19）。所以，我们要借着那不义的钱财，为自己结交朋友，到了钱财无用的时候，他们可以接我们到永远的帐幕里去（路十六 9）。

(二) 弟兄的关系：主从死里复活后，称门徒为“弟兄”（约二十 17）。主在复活里重生我们，使我们有神的生命，成为主的弟兄。当人得救后，就成为我们在主里的弟兄，可以有属灵的交通，一同追求主。

(三) 同伙的关系：希伯来一章九节说到，我们是基督的同伙；基督为神所膏，我们也与祂一同分受这膏，而有分于祂的工作与职事。为此，我们要与同伴一同祷告，为着主恢复的扩增，且要设立时间，有目的、有目标地与同伴出外接触人。我们若运用我们的灵祷告，就会被那灵充溢，使我们成为不一样的人。当我们“癫狂地”出去看望人，就有能力和冲击力。

(四) 门徒的关系：作主的门徒意即成为主的复制。就如主差遣我们要去，使万民作主的门徒（太二八 19）；我们不仅要成为主的复制，也要使别人成为主的复制。门徒是活力排的构成分子，是在人性生活中活神圣生命的人，目的是为着基督身体的扩增、成全与建造。

## 四重得以满足的喜乐

约翰福音四次说到“叫你们的喜乐可以满足”，这四次满足的喜乐与这四层生机、活力关系的建立有关。

(一) 十五章十一节说，“这些事我已经对你们说了，是要叫我的喜乐可以在你里面，并叫你们的喜乐可以满足。”这是从奴仆变为朋友的喜乐。

(二) 十七章十三节说，“现在我往你那里去，我还在世上说这话，是叫他们里面充满我的喜乐。”这是从朋友变为弟兄的喜乐。

(三) 十六章二十四节说，“向来你们没有在我名里求什么，现在你们求，就必得着，叫你们的喜乐可以满足。”这是从弟兄变为同伙的喜乐。

(四) 三章二十九节说，“娶新妇的，就是新郎；新郎的朋友站着听祂，因着新郎的声音就欢喜快乐；所以我这喜乐满足了。”十六章二十一至二十二节说，“妇人生产的时候会有忧愁，因为祂的时候到了；既生了孩子，就不再记得那苦楚，因为欢喜世上生了一个人。你们现在也有忧愁，但我要再见你们，你们的心就喜乐了，并且你们的喜乐，没有人能从你们夺去。”这是成为主的门徒、主的复制，并作祂新妇的喜乐。

我们需要建立、加深与主，并与人生机、活力的关系：从朋友到弟兄，再到同伙，且到门徒的关系。